



Альманах. - 1995. - 4-10 июля. - с. 11

Скандал

СТУЛ ЛЕТЕЛ

В ГОЛОВУ ГАЗМАНОВА

Черная кошка пробежала между славными ребятами – энергичным Олегом Газмановым и бойким ТВ-ведущим «Хит-конвейера» Отаром Кушанашвили. Во время «Славянского базара» на пресс-конференции Олег Газманов неуважительно отнесся к одному из журналистов. Он заявил, вопрос твой, дескать, дурац-

кий и сам ты, братец, того, посему отвечать тебе я не буду. Агрессивно настроенный Отар Кушанашвили болезненно реагировал на пренебрежение к брату по репортерскому цеху.

Слово за слово, и перебранка певца с Отаром вышла за последние рамки приличий. Кушанашвили поставил перед Газмановым ультиматум: либо тот извинится перед журналистом, либо будет ловить брошенный в него стул.

Газманов стоял на своем, как партизан. Раздосадованный Отар запустил – таки стул в голову Газманова. К счастью, бросок оказался не точным. Все обошлось без жертв и разрушений. Но расстались спорщики врагами.

Я не хотел бы вставать на чью-то сторону. Они оба в чем-то виноваты: Газманов зря обижает журналистов, а Кушанашвили – артистов. Ведь даже если Олег не прав, зачем же стулья ломать, а?

Без стула у Отара шансов на победу нет



Олег Газманов вооружен отлично

